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 После велике буре у најави у односима између Македоније и Србије, чини се да је дошло
до "меког приземљења", потпуног спуштања тензија и да је у изузетно кратком року та
инцидентна ситуација превазиђена, изјавила је данас председница Центра за спољну
политику Александра Јоксимовић.

  

  - Не верујем да ћемо икада у потпуности сазнати шта је био конкретан повод за овако
инцидентну ситуацију, али оно што је важно, веома брзо је дошло до комуникације на
највишем нивоу, тако да ми се чини да је у једном заиста изузетно кратком року та
ситуација превазидјена. Чини се да постоји спремност обе стране да се окренемо
будућности - рекла је Јоксимовић за Тањуг.   

Како је истакла, не само да су највиши званичници Србије и Македоније разговарали,
већ су дошли и до заједничког саопштења, у коме су се у потпуности окренули ка
будућности, ка добросуседским односима и ка могућношћу да наше земље једна другу
помогну на европском путу.

  

Без сваке дилеме, сматра Јоксимовић, Србија је веома осетљива на питања чланства
Косова у одређеним међународним организацијама, а, са друге стране, за Македонију је
то такође осетљиво питање, "имајући у виду учешће албанске мањине у институцијама
Македоније", а не треба занемарити ни чињеницу да је та земља признала независност
Косова.

  

- У оквиру заједничког саопштења, поменуто је и да ћемо о ситуацијама о којима се не
слажемо, договарати у директној комуникацији - подсећа Јоксимовић те оцењује да је у
заиста изузетно кратком року инцидентна ситуација превазиђена.
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Чини се такође, додаје, да постоји спремност обе стране да се окренемо будућности,
односно да и у оквиру регионалне сарадње, али и билатералних односа учинимо што је
могуће више како би се односи кретали константно узлазном линијом.

  

Председник Србије Александар Вучић и председник владе Македоније Зоран Заев
разговарали су данас телефоном и договорили, у пет тачака, принципе на којима ће се
темељити односи две земље, а пре свега да ће све евентуалне несугласице решавати -
дијалогом.

  

Како је наведено у заједничком саопштењу, Вучић и Заев су, у дугом и отвореном
разговору, размотрили све новонастале околности у односима двеју држава и постигли
сагласност у пет тачака.

  

(Танјуг)
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